

《画皮2》首款海报曝光

#### **你还认得出这是周迅吗**?

由周迅、赵薇、陈坤、冯绍峰和杨幂联袂主演的《画皮2》近日杀青。日前,片方赴美参加美国电影市场交易大会,并在当地发布首款预告片和海报。预告片首次公开了《画皮2》的核心剧情——"三惑五劫",而海报曝光的周迅狐妖造型,被海外片商誉为"到目前为止,华语电影角色中最为惊艳的一款造型"。海报同样醒目的还有一句"IFTHE BEAUTY WERE A BEAST"的英文解读,意为"如果野兽的心隐藏在美貌之下",相信也是别有用意。

#### 毎日大看台 🗕

保利影城:《失恋33天》09:40 10:40 11:50 12:50 14:00 15:10 16:10 17:20 18:20 19:30 20:30 21:40 22:40《Hello! 树先生》10:10《程球崛起》10:50 13:30 15:50 19:50 22:00《铁甲铜拳》11:10 12:00 13:00 14:20 15:20 16:00 16:40 17:40 19:00 20:00 20:50 21:30 22:20 23:10 23:50《黄沙武士》11:30《名侦探柯南:沉默的15分钟》13:40 18:30《星空》18:00

郑州红地毯影城:《Hello! 树先生》14:00 15:50 17:50 19:40 21:40《铁甲钢拳》17:10 19:40 22:10 11: 00 13:30 16:00 18:40 21:20《古宝奇缘》15:30 18:00 20:00 22:00《失恋33天》11:00 13:10 15:20 17:30 19: 40 21:50 16:00 18:10 20:20 22:30《程球崛起》10:20 12:10 14:10 16:10 18:10 20:10 22:10《名侦探柯南:沉默的15分钟》10:50 14:00 16:20 18:40 21:00

奥斯卡升龙国际影城:《铁甲纲拳》11:00 13:30 14:20 15:00 15:50 16:40 17:20 18:20 19:40 20:40 21:30 22:10《程球爆起》13:10 14:00 15:10 16:10 17: 10 19:10 20:20 21:10 22:30《失恋33天》13:20 15:30 17:30 19:30 20:30 21:40 22:40《星空》14:10 16:00 18:00 20:10 22:20《Hello! 树先生》14:30 18:40《名侦探柯南: 沉默的15分钟》16:30 18:10 19:20

对于前港姐叶翠翠来说, 2008年是既上天堂、又下地狱的 一年,她与内地富商黄有龙(赵薇 老公)拍拖,享受童话式爱情,却 因突然坐拥两幢豪宅,换来"港 姐股神"称号,遭袁弥明及吴文 忻围攻及传被包等负面新闻,之 后更遭无线雪藏。事隔三年,叶 翠翠日前首度剖白个中始末。

热恋三个月因不愿生孩子分手

叶翠翠首谈与赵薇老公旧情

赵嶺和黃有威

为黄有龙哭干了泪,还差点自杀

#### 2008年上半年:上了天堂

"2008年上半年简直好像上了天堂,认识了黄有龙,当时以为自己是全世界最开心、最幸福的人。从来没认识过一个人这么有诚意,就是这样被他打动了,当时好像活在童话故事中,他会为了想见我一面,在我家楼下等六七个小时,这种事只会在中学时发生,没想过一个事业有成的人都会这么做。他对我及家人也无微不至,好难找到一个这么有承担的人。"

#### 2008年下半年: 跌落地狱

"想不到 2008 年下半年就好似跌落地狱,秘密拍拖没多久就被杂志说我被人包,面对指责每一日过得生不如死,但是自己又不能够讲我是和黄有龙拍拖、打算结婚。为他哭到泪水都干了,是有真感情,当时背上所有罪名上身,最痛苦的是不可以将事实全部讲出来,只可以讲部分,自己又讲得不好,让人有创作空间。我不只想退出娱乐圈,还有想过死、考虑过自杀,觉得好不公道,每天在家里哭,因为自己真是没有被人包。"

#### "股神"来历:男朋友指点

"当时我们已经有结婚打算,所以就合

钱买房子,我的资金主要来自买香港和内地股赚的钱,但有人攻击我对股票不认识……事实上,当时有好多钱都系靠男友给建议赚到的,但又不能说出来,觉得好彷徨……我都希望有个好归宿,不做伤害人、踩低人的事,为什么要形容到我是一个十恶不赦的人呢?我不是贪慕虚荣,是的话已经跟他结婚了,如果说我被人包,那我这几年一定会不停被人拍到,事实上这几年我一个这样的新闻都没有啊。"

#### 分手原因:不愿生孩子

"可惜这段感情只是维持了三个月,原因是除了性格不和感情也出现问题。当时他想让我生孩子,我不想生,这个是分手导火线之一,我当时只有26岁,结婚生孩子是一生一世,不想将来后悔,自己不是想生一个孩子就会得到什么的人。没多久就知道他和赵薇一起,还有了孩子,我当然不开心,但打击不算太大,也没有憎恨的感觉。一路以来不想讲赵薇,是怕被人说借她宣传,只可以说大家感情基础尚浅,所以他这么快换人,自己都明白拍拖不一定开花结果,今日回想觉得当时没选择跟他结婚、生子,是选择对了,同时也祝福他们。" 信育



### 苏宁棉纺路店,这个周五与众不同

· 苏宁棉纺路第五代 3C+ 旗舰店 11 月 11 日盛大开业

备受业界关注的苏宁第五代 3C+旗舰店棉纺路店将于11月11日盛大开业,届时,之前引发的种种猜测也将逐个揭晓答案。笔者近日探营即将揭幕的棉纺路店了解到,该店的筹建工作已进入收尾阶段,店面装饰成为当下最为重要的工作。苏宁逾百人的筹建团队,正在紧锣密鼓的推进着该店的筹建工作。目前,该店面在商场整体设计、产品专区形象、产品出样形式等方面,全部采用一流卖场经营模式,并结合顾客的消费习惯进行科学调整,整体布局更趋时尚舒适感。

#### 集聚国内外顶尖品牌

棉纺路店作为中原第一店,在品牌的引进上有着慎重的遴选标准,除了品牌具有国内外知名度之外,还必须拥有先进的产品质量控制体系,完善的售前售中售后服务体系,较高的市场口碑和美誉度,并期望在品牌的引进方面进一步提升西区家电市场的整体经营水平,使之成为中原家电行业与国际接轨的桥头堡。

棉纺路店囊括新飞、老板、方太、九阳、沁园、诺基亚、三星、摩托、美的、容声、美菱、联想、万和、法迪欧、AO 史密斯等目前家电市场上的大品牌。此外,海尔全系列家电、西门子全系列家电、美的全系列家电、三星全系列家电、IG全系列家电、海信全系列家电、索尼全系列家电、惠而浦全系列家电、松桥全系列家电等也都全线进驻。苏宁棉纺路店的开业将实现西区家电消费市场的又一次提档升级,使其朝着综合化、规模化、时尚化方向健康发展。

#### 完美缔造产品体验区

苏宁棉纺路店升级改造后,在每个楼层 及每个产品展示区域均设立了体验专区,让 消费者不仅可以亲眼听到,还能亲身体验产 品所具备的强大功能。一楼的数码、电脑、通 讯等 3C 专区,在本次升级后,将成为全郑州继二七 EXPO 超级旗舰店之后,又一个强大的 3C 功能体验专区,其间的游戏体验、移动下载站、单反体验等特色专区,将成为第五代 3C+旗舰店的最大亮点,届时将会给消费者带来前所未有的 3C 体验。这些体验专区不仅让 3C 产品的科技与魅力为消费者——呈现,而且让消费者通过自身体验感受科技与潮流带来的震撼;消费者可以尽情在时尚与潮流中把玩,这是何等的精彩和美妙。

生活电器区域还设置了电压力锅、电饼 铛、豆浆机等操作展示区,随时为消费者送上排骨汤、美味豆浆、香辣鸡翅等诱人美食。二楼的冰洗、厨卫产品销售区和三楼的空调、彩电区,在本次升级后,也将按照产品各种不同地功能,都建有自己的功能体验中心来与消费者产生近距离的体验互动;彩电区域增设全新的体验区设置,设立影音体验专区、3D体验专区,让消费者360°全方位感受视听觉带来的冲击力;这些全新的经营理念,让体验式营销成为此次棉纺路店开业的"关键词"。

#### 超实惠开业力度 震撼全城

即日起至11月10日22:00,顾客至苏宁棉纺路店参与预充值活动,预充值50元,开业期间可当100元花,并且还加赠电水壶一个;最高预充值200元当400元花,还加赠锅具两件套一套。还在等什么,一份预存,两份惊喜,没有什么比这更划算!

同时,开业期间,到苏宁电器棉纺路店购物单件满 1580 元即送微波炉或足浴盆一台,累计满 4580 元即可获赠 26 英寸液晶电视一台,大手笔豪礼出乎意料,惊爆程度让人震撼。此外,来苏宁棉纺路店购物仅需满 500元,既有机会赢取合资滚筒洗衣机一台,惊喜大奖等的就是你! **樊无敌/文** 



#### 不认是抄,只认是参考

最近被离婚传闻困扰的黎明,日前出席新歌《情》MV 发布会,让现场观众齐齐戴上3D眼镜欣赏。不过当大家摘下眼镜,才猛然发现 MV 画面似曾相识。原来黎明在 MV中,跟短片《不眠之夜》的造型、镜头、情节都惊人相似!对此,黎明旗下公司 Amusic 高层王凯文作出回应:"有这样的看法没有错,原因是我们有参详这个短片,欣赏这个概念而改良,将它变成一个爱情3D版 MV。短片里面是一对外国情侣在街头发生的事,我将他们这个概念放在3D画面上,会有好强震撼力,但不是抄。"

### 抄就抄吧,惨在抄上抄

去年周笔畅浩浩荡荡推出由邝盛执导

# **专业清债** 欠款、赖债当天解决 15225050550

## 这支短片真的好抢手 **周笔畅抄过的** 黎明又来抄

回应:有参考,但不是抄

天王黎明新歌《情》3D版MV日前首播,有乐迷发现此MV与加拿大导演Arev Manoukian拍摄的得奖短片《不眠之夜》极其相似,更离奇的是,去年周笔畅推出的《鱼罐头》MV,已被指明抄袭同样一支短片。万料不到,黎明号称花了4个月自导的这支MV,居然跟前两者的镜头一模一样,似有"抄上抄"之嫌,难怪黎天王拒绝透露这支MV的制作费了。

的《鱼罐头》MV,当中的超现实感觉和抽象概念赢得不少粉丝激赞,但很快被发现完全抄袭短片《不眠之夜》,事件已被广泛报道。不知在香港的黎明天王是否贵人善忘,或是没有关注报道,《情》MV的画面、内容、意念及镜头,居然跟前两者一模一样。

《情》MV的开始是夜幕低垂的画面,然后镜头拉向下,见到戴着圆顶帽的黎明站在大街,女主角则坐在咖啡室;然后黎明大步走过街道向咖啡室前进,女主角则欲穿透玻璃跟他会合,而黎明冷不防身边汽车驶至,三个MV情节如出一辙;直到结尾,才发现不同之处,《鱼罐头》和《不眠之夜》都是主角排除万难而相逢,但《情》MV中,女主角从车子爬出,并拔出手枪指向黎明。

快速改善亚健康、器官功能退化、皮肤灰暗松驰、体型变丑等状态,解除中年男女困扰! 已在本馆功成受益的个别学员代表——赵先生(權尿病)1360868216 范先生(權便)13937150768 鲁先生(肥胖三高库)13783340170

网址:ww.gsjsg.com 电话:0371-86101826